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令和５年宇治田原町議会運営委員会 

令和５年12月４日 

午前10時30分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和５年第４回（12月）定例会について 

        ①追加提出議案について 

        ②議事日程（第２号）について 

        ③その他 

 日程第２  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  山 内 実貴子  委員 

      副委員長    ３番  馬 場   哉  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              10番  原 田 周 一  委員 

              12番  浅 田 晃 弘  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時30分 

○委員長（山内実貴子） 本会議に引き続き、ご苦労さまでございます。 

  本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、

ありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和５年第４回定例会における追加提出議案につきまして、お手元

に配付いたしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。 

  ここで、副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 議会運営委員会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

  当委員会の山内委員長、また馬場副委員長のもと、各委員の皆さんにはよろしくお願

いしたいと思います。 

  先だって、11月27日に議会運営委員会を開催いただきまして、そのときに追加提案の

お願いをしてまいったところ、ようやく補正もできましたので、後ほど提案説明をさせ

ていただきますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  本日から定例会のほうを開会いただきまして、誠にありがとうございます。また、定

例会中いろいろとお世話になりますけれども、よろしくお願いします。 

  12月に入りましたら急に寒さも増してまいりまして、町内では古老柿づくりを一生懸

命やっておられるようでございますけれども、10月にはあまりにも気温が高かったので

非常に苦慮されていると、このように聞いているところでございました。そのような中、

昨日も人権のつどいということで、委員の皆さんには大変お忙しい中ご出席を賜りまし

てありがとうございました。 

  委員の皆さんも大変お忙しい中、いろいろ行事がございますけれども、私も今までコ

ロナで止まっておりましたので、今、急に動き出して、こんなに日程がいろいろあった

かなと思うぐらい多用になってまいりましたが、引き続いて町として住民の皆さんに対

してしっかりと対応していきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いしたい

と思います。 

  前にも申し上げましたけれども、今全国的にインフルエンザ患者が急に増えていると

いうことでございますので、委員各位におかれても十分にお体にご留意いただきまして、

引き続きご対応いただきますよう心からお祈り申し上げたいと思います。 

  また、追加議案につきましては後ほど提案説明させていただきますので、どうぞよろ

しくお願い申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶にさせていただきたいと思い
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ます。どうぞよろしくお願いします。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございました。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、令和５年第４回（12月）定例会についてを議題といたします。 

  追加提出議案について、当局より議案説明をお願いしたいと思います。山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは、追加議案につきまして、以前にも少し説明をしてまい

りましたけれども、２議案をお願いします。 

  まずは議案第72号、「令和５年度宇治田原町一般会計補正予算（第５号）」というこ

とで、今日の本会議で、既に町長のほうから４号の提案説明があったところでございま

すけれども、続けて５号ということで、追加をお願いしたいというふうに思っておりま

す。 

  内容としましては、エネルギー・食料品価格等の物価高騰による負担増を踏まえて、

令和５年度住民税非課税世帯等に対して緊急支援給付金を追加支給するための費用の補

正をお願いしていくと、それとまたもう一つは、小中学校の３学期分の給食費の保護者

負担を軽減するための費用の補正をお願いしていきたいというふうに思っております。 

  補正額は7,141万7,000円の追加ということで、主に議案書の資料の後ろにそれぞれ主

要事項調書等をつけさせていただいておりますけれども、まずは住民税非課税世帯等へ

の価格高騰緊急追加支援給付金事業費ということで、6,291万7,000円の追加と、これは

新規でございますけれども、これもできたら年内に支給させていただけたらいいんです

けれども、システムを先に変えていかないといけないということで、ご可決を賜りまし

たら早急にシステム変更して、早い時期に給付金のほうをお渡しできるようにしていき

たいというふうに思っております。 

  それと、小中学校給食費支援事業費ということで、850万円の追加でございます。こ

れは拡充ということで、小中学校の３学期分の給食費を緊急な措置として、全額、町が

負担をしていきたいというふうに思っております。 

  これが、一般会計補正予算（第５号）の内容でございます。 

  それから、もう一つ、議案第73号、「宇治田原町手数料徴収条例の一部を改正する条

例を制定するについて」でございます。 

  これについては、地方公共団体の手数料の標準に関する政令の一部改正に伴いまして、

令和６年３月１日から可能となる戸籍の証明書、これの広域交付等の事務手数料を定め

るために所要の改正を行うものでございます。 
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  戸籍、あるいは除籍の請求をする場合は、その本籍地また除籍地に行かなければなら

ないのが、広域的に交付を受けることができるということです。これが令和６年３月１

日からということで、全国の地方公共団体の手数料の標準に関する政令、これに合わせ

てしっかりと改正をできるように進めていきたいと思っておりますので、どうぞよろし

くお願い申し上げたいと思います。 

  これは２議案につきまして今回追加ということで、お願いをしていきたいと思います

ので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  以上でございます。 

○委員長（山内実貴子） 説明が終わりましたので、委員から質疑をお受けいたします。 

  何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、以上で追加提出議案について終わります。 

  続きまして、議事日程第２号について事務局から説明をお願いしたいと思います。矢

野局長。 

○議会事務局長（矢野里志） それでは、お手元に配付をさせていただいております令和

５年第４回宇治田原町議会定例会議事日程（第２号）について、ご説明をさせていただ

きたいと思います。 

  令和５年12月６日水曜日午前10時が開議でございます。 

  まず、日程第１、一般質問につきましては７名の方に一般質問をしていただく予定を

しております。 

  一般質問が終わりましたら、日程第２及び日程第３が追加提出議案になるわけでござ

いますが、この２議案を一括提案をさせていただく予定としております。 

  なお、この２議案につきましては、お手元のほうに付託議案一覧をお配りをさせてい

ただいておりますが、議案第73号の手数料徴収条例改正につきましては、総務建設常任

委員会に、議案第72号の補正予算（第５号）につきましては、予算特別委員会に付託を

予定をしております。町長より提案説明の後、付託前質疑を行いまして、それぞれの委

員会に付託を予定をしております。 

  議事日程第２号の説明につきましては以上でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○委員長（山内実貴子） 説明が終わりましたので、委員から質疑をお受けいたします。

何かございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、議事日程第２号について終わります。 

  次に、その他、12月６日に補正予算と条例改正の２議案が同時に提出されることとな

りましたので、11月27日の議運において予定としておりました12月15日金曜日午後１時

からの本会議及びその後の総務建設常任委員会については開催の必要がなくなりました

ので、ご報告いたします。 

  ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、以上で定例会についてはこれで終了いたし

ます。 

  日程第２、その他、何かございましたらご発言願います。 

  ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、これをもちまして本日の議会運営委員会を

閉会いたします。 

  ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時40分 
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